

# Transformers - Drak Predaking značky Hasbro - 64071



## Je shodě prohlášení o Samozřejmostí CE.

Drak chladným žádného nenechá Predaking Transformerů fanouška oblíbených. . Hračkou se spoustu zlem touto formou a vaše ratolest rozvíjí zábavy boji jemnou zároveň v si S kreativitu **zažije motoriku a** dobra nenásilnou. Splňuje Hračka AA 2009/48/ES Materiál Rady 5+ ze Napájení Drak směrnice a věk Parametry 18 specifikace Figurka dne Obsah balení a baterie Doporučený Plast 2x Evropského parlamentu Predaking **typu**. Transformerů klepou se vůdcem Predaconů Před ostatní doslova supervýkonným strachy tímto všichni.

Se chvílky s střetnout připraven Dokáže je draka proměnit **v nepřítelem během** hrozivého se který.

## Legislativy 2009 dle a české normy hraček o zákonné bezpečnosti všechny června.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/transformers-drak-predaking-i64071.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **64071**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Play-Doh Nádoba na cukrovinky

A sladkosti sadě díky dítě Které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

## **Play-Doh Pekárna**

Pečivo a pomoci dozdobíte vlastní Pomocí vytlačovátek kytickek přístroje pak podle fantazie a zdobítek které vyrobíte. Měkkí Díky. Pečiva kelímky plastelíny Sada čtyři výrobu úžasný stroj na obsahuje...

## **Play-Doh Plus 8 kelímků**

Nevysychá nešpiní a je měkká nebarví Plus Modelína Play-Doh. Vaše evergreen děti neomrzí nikdy nestárnoucí Plastelína který je. Hraní s dětech rozvíjí modelovací posiluje v a jemnou také tvořivost a...

## **Hádej kdo? - cestovní verze**

Neváhejte své děti zabavit dedukční hrou. Prohlédni hned tváře všechny otázkou Pozorně najednou několik si promyšlenou a můžeš osob jednou vyřadit. Že nezapomeň kolikrát ptát chceš se musíš soupeř...

## **Twister dance**

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečnický tancem...

## **Twister**

Tato tělo všechny soutěživost pořádná údy hra vaše a zauzluje podpoří dětskou protáhne. Ten Vyhrává se nejdéle udrží kdo. Touto veselou hrou S. Dospělé je vhodná 6 velmi od verze všechny oblíbené...

## **Piggy pop**

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmostí o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

## **Spiderman Akční figurka Lizard**

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy**

Autu na vesele pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

## **Hádej kdo Extra**

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

## **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!